

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - КЮСТЕНДИЛ

ПРОТОКОЛ

№ 46

гр. Кюстендил, 7 ноември 2023 година

Днес, 07.11.2023 година от 19:30 часа в заседателната зала, находяща се на втори етаж в сградата на Читалище "Братство 1869" в гр. Кюстендил, ул. "Патриарх Евтимий" № 18 се проведе заседание на Общинска избирателна комисия - Кюстендил.

На заседанието присъстваха: Венцеслав Благоев Механджийски – председател, Владимир Александров Миланов – зам.-председател, Огнян Кирилов Иванов – зам.-председател, Илиян Георгиев Хаджийски – секретар, Гергана Валентинова Светославова - член, Светослава Георгиева Радославова – член, Димитрина Георгиева Христова – член, Антоанета Василева Агаджикова - Винарова – член, Соня Йорданова Младенова – член.

Отсъстваха: Румяна Иванова Сергиева-Димитрова – член и Добри Пламенов Божков – зам.-председател.

ДНЕВЕН РЕД:

- 1. Относно:** Обявяване за избран за общински съветник от листата на ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“

Докладва: Венцеслав Механджийски

Колеги, има ли предложения за включване в дневния ред на други точки? Не виждам желаещи. Процедура по гласуване на дневния ред – „За“ 9 гласа, „Против“ – няма.

По т.1 от дневния ред: Обявяване за избран за общински съветник от листата на ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“.

Съгласно Решение № 2865-МИ/04.11.2023 г. на ЦИК, когато кандидат за кмет, който е обявен за общински съветник след приключване на първия тур, бъде избран за кмет на втори тур, ОИК с решение го заличава от списъка на обявените за избрани общински съветници и обявява за избран за общински съветник следващия кандидат, включен в списък „А“ или списък „Б“ на листата на съответната партия, коалиция или местна коалиция.

С Решение № 244-МИ/31.10.2023 г. ОИК – Кюстендил е обявила за избрани, общинските съветници по партии, коалиции и местни коалиции в изборите, проведени

на 29.10.2023 г. в община Кюстендил. В списък „А“ от листата на ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ”, под номер 1 за избран общински съветник е обявен Огнян Огнянов Атанасов. Разпределените мандати за общински съветници за ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ” са 7.

ОИК - Кюстендил следва да обяви за избран следващия по ред кандидат в списък „Б“ на ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ”, а именно Милена Емилова Ангелова, включена в списък „Б“ под номер 8.

С оглед на изложеното и на основание чл. 454 от Изборния кодекс и Решение № 2865-МИ/04.11.2023 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия - Кюстендил, след проведено поименно гласуване с 9 гласа „за” взе следното

РЕШИЕНИЕ № 276 - МИ

ЗАЛИЧАВА от списъка на избраните общински съветници Огнян Огнянов Атанасов с ЕГН: *** – обявен за избран за общински съветник в община Кюстендил, издигнат от ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ”, под № 1 в листата на ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ”.

ОБЯВЯВА ЗА ИЗБРАНА за общински съветник, следващият кандидат от листата ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ”, а именно: Милена Емилова Ангелова с ЕГН: ***, под № 8 в листата, списък „Б”.

Настоящото решение подлежи на обжалване чрез ОИК - Кюстендил пред Административен съд – Кюстендил в срок до седем дни от обявяването му.

Председател: / П /
/Венцеслав Механджийски/
Секретар: / П /
/Илиян Хаджийски/